

见面前,男网友许诺购买礼物,见面后,却一件礼物没买,就想送她去车站

女网友:不给1000元,休想让我走

时间:前晚9点
地点:迈皋桥派出所门前

快报讯(记者 是钟寅)网友见面,男方未能履行购买礼物的许诺,女方为此恼怒不已,“必须给1000元,否则我就不下车!”双方协商无果,卢先生干脆把车开到派出所向民警求助。

前晚9点,一辆黑色的华晨轿车在迈皋桥派出所门前缓缓停下,一位西装革履的中年男士下车,匆匆地走进派出所大厅,找到值班民警称,自己的车上有一名女子,赖在车上不肯下来,还向他要1000元。“帮我把她从车上请下来吧,我已被折腾一个晚上了,实在说不动她!”

原来,这名姓卢的男子在网上认识了一名女研究生,觉得对方谈吐高雅,便产生好感,于是邀请网友沈小姐来南京做客。当时卢先生许诺,沈小姐来南京后,会陪她逛街,还会为她购买名牌的鞋子和挎包。

哪知,当沈小姐从镇江赶来南京,卢先生只是帮她安顿在宾馆,两人简单吃了一顿饭,并未陪她逛街购物。为此,沈小姐一个下午都是沉着脸。25日晚晚上,卢先生准备送她去车站,掏出200元让她买车票。沈小姐不甘心就这样被打发走,坚持不肯下车:“不行!必须给我1000元!”

卢先生觉得这样的要求有些过分,但又抹不开面子,便和沈小姐商量,给500元是否可

以。对方坚持1000元,卢先生觉得自己被当“冤大头”宰了,干脆把车开到迈皋桥派出所求助。

民警来到卢先生的轿车旁,只见一名二十多岁的长发女子跷着腿坐在汽车的副驾驶座。女子神情漠然,斜着眼睛瞥了卢先生一眼,旋即又转过头去,一副谁都不爱理的样子。民警向她询问情况,她一边嚼着口香糖,一边回答问题。她向民警解释,因为身患妇科病,所以没有和卢先生发生关系,只能算是普通朋友。

“他把我送到宾馆,说自己要上班,然后就溜了。他根本没陪我逛街,答应给我买东西,一样都没买。”女子觉得自己要1000元买东西,完全是理所当然的,“明明是他不诚信,怎么还有脸来派出所呢?”这位小姐越说越恼火,气得呼呼哧哧直喘气。

对于沈小姐的指责,卢先生红着脸辩解道:“你还拿我当朋友啊?拿我当朋友就不会在乎这些,你完全是拿我当‘冤大头’宰。”双方再次争吵起来。

由于双方的行为均未违法,因此警方不能采取强制措施。事情拖延了一个多小时,民警耐着性子劝导,而沈小姐丝毫不退让。卢先生眼看时间不早,再谈下去势必耽误第二天的工作,只得答应1000元的要求。最后,沈小姐在派出所签字收钱,自己打车前往车站。

(颜先生爆料奖100元)
(文中人物系化名)

■相关新闻

被女网友骗 小伙旅馆被窝拉大便

时间:昨天中午
地点:火车站广场

快报讯(记者 杨成王竟)“他居然在我旅馆的床上拉大便!”昨天中午,南京火车站广场上,一名旅馆老板拉住一名小伙,气愤地叫喊,一番话“雷”倒了不少路人。然而,小伙对此置之不理,只是同样板着脸在生闷气。

小伙姓张,外地人。前段时间,他在网上认识了一名南京女网友,两人约好在南京见面。前天晚上,两人见面后,小张对这个外貌姣好的女网友还算满意,便带着女网友在南京玩了两天,为此,也花了不少钱。昨天上午,两人在火车站附近玄武湖边游玩了一番后,女网友提出要上厕所,让小伙在火车站广场上等她,结果女网友这一去,就再也没有回来。

当发觉自己上当时,女网友早已不见了踪影,小张只得悻悻地返回旅馆。由于受骗,他憋了一肚子的火气,不知该如何释放。然而刚回到这两天在火车站附近租住的这家小旅馆,小张一下想到了“泄愤”的渠道。

“这个小旅馆条件实在太差了,当初我是被人连哄带骗领过来的。”小张在派出所对民警说,当天他刚到南京出火车站时,就有人上前向其推荐旅馆,“听那人讲得天花乱坠的,我正好没地方去,就跟着他去了。”交过押金开了房间后,小张才发现这个旅馆并不像带路人描述的那么好,但是已经交了押金,小张只好将就了。

“既然都骗我,那也怪怪我不义!”小张想到被女网友骗,又在这样的旅馆里“窝囊”了好几天,终于起了报复的念头,他索性跳上床,在被窝里拉起了大便,发泄自己的怨气,随即,还将垃圾倒在床上,然后将被子小心翼翼地盖在上面,乍一眼看不出什么痕迹。

退房后,旅馆服务员进房打扫,掀开被子立刻被惊呆了,急忙向老板报告。老板立刻追了出去,将还没走远的小张抓住,随后两人闹得不可开交。最终在民警的调解下,小张赔偿了旅馆老板60元作为被褥的损失补偿。

(王先生爆料奖50元)

丢了7天的包又回来了 虽然手机和现金不见,但失主依旧很感谢

时间:昨天上午
地点:长阳佳园

快报讯(记者 马晶晶)“我的包终于回来了,不出意料的是,里面的手机和现金都不见了。”市民黄先生自从4月20日在家门口丢了包后,费尽了心寻找,失踪了6天的包终于出现在家门口,虽然里面的手机和现金统统不见了,但黄先生还是在小区门口贴出了感谢信。

4月20日凌晨1点,住在鼓楼区长阳佳园的黄先生搬着一个箱子,手里还提着一个包,回到4楼的家中。由于担心吵醒家人,黄先生蹑手蹑脚放下箱子,把手提包挂在扶手上,掏钥匙开门,“开门后,我把箱子搬进了屋,但那只包,就忘了。”第二天上午9点,黄先生准备上班,这时才想起来包,赶紧打开门寻找,哪里还有包的踪影。包内除了5000余元现金和手机外,有很多证件和卡。“现金和手机就算了,但这些证件和卡补办起来非常麻烦。”黄先生很想把包找回来,仔细问了楼上的住户,据他了解,住在5楼的一名女士早晨5点多下楼晨练时,就没见到包,“送牛奶

的人也问过了,也说没有见到。”到底是谁捡了包?黄先生还是不死心,在小区内贴了很多张《遗失启事》。

在此期间,黄先生的父亲为了帮儿子找回包,朝黄先生丢失的手机上发了一条短信,希望捡到包的人可以归还证件与包,其他的物品能不要归还,但也一直没有人联系。直到前天上午黄先生父亲突然接到一个电话,“对方自称是收购二手手机的人,他一开机就看到了这条短信,特地打电话来了解情况。对方很热心,他说他跟卖手机的人很熟,会建议那个人归还我们的包。”随后,黄先生就在家安静等待,昨天上午,黄先生听到楼上邻居敲门,“邻居喊我,包又出现了,还挂在扶手上。”他一开门,果然,包还挂在扶手上,像没丢过一样。但黄先生打开包,里面的现金和手机,还有超市购物券统统不见了。

尽管如此,黄先生还是很感谢,他在小区门口张贴了一张感谢信:“首先我感谢还包的人,替我省了很多麻烦,我还感谢邻居们和收购二手手机的人,要不是他们,包哪找得回来。”

陕西少年被骗南京行窃 不甘沦落求助民警

时间:昨天下午
地点:韶山路派出所

快报讯(记者 王竟)昨天下午3点左右,两名脸上带着稚气的男孩在韶山路派出所门口徘徊,想进又不敢进。民警发现后,立刻将他们领进派出所耐心询问。原来,这两名不到18岁的男孩,是被一个盗窃团伙骗到南京做“下手”的。由于两个孩子不甘沦落,才寻找机会跑了出来。

据了解,这两名男孩一名11岁,一名16岁,家在陕西省大荔县,两人在老家是邻居,因为家里穷,很早就辍学,整天和一帮同样际遇的小孩混在一起玩。前几天,两人在大荔县火车站附近玩时,遇到了几名男子,他们称自己在南京开了饭店,缺服务员,要男孩跟着他们到南京工作。“我们没去过南京,觉得很新鲜,反正呆在家里也没事,就答应了。”两个孩

子稚气未脱地说。

随后,这伙男子分别给了两人父母400元钱,接着就领他们坐上了开往南京的火车。原本以为是到饭店工作的两个男孩很快发现,在火车上这几名男子鬼鬼祟祟,盯着旅客的口袋,不久,就看到他们偷偷在数几个不知来历的钱包里的钱。两个男孩恍然大悟,虽然害怕,但由于始终无法离开这伙男子的视线,无法脱身,只能跟随他们来到了南京。到南京后,这伙男子果然逼迫他们在火车站附近行窃。“我们不敢偷,我们就用烟头烫我们,还不给饭吃”。年纪较大的男孩说,他是趁着上厕所的机会,带着同伴跑出来的,已经两天没吃饭了。

得知情况后,民警立即安排两人吃了顿热腾腾的饭,并表示随后会将他们安置在救助站,等候与家人取得联系。

(王先生爆料奖50元)

男婴深夜 被弃医院

时间:昨天深夜
地点:儿童医院

快报讯(记者 王竟)昨天零点左右,一名活泼可爱的男婴被人遗弃在南京市儿童医院内的露天走廊上。

市民王先生说,当时他正带孩子到医院看病,不料被一阵婴儿的啼哭声吸引了到医院的露天走廊上。本以为婴儿的家长暂时离开办事去了,可没想到半个小时后,王先生带孩子看完病准备回家,却发现婴儿仍在原地哭,“我这才发觉可能是个弃婴。”于是,王先生立刻报警。民警赶到后发现,婴儿为男婴,出生约10个月左右,外表无残疾。男婴身旁,还摆放着一只小包,里面装有奶粉、衣服等物品,但没有任何身份信息。随后,民警将男婴送往派出所。“如果再无人去领,只有送往市儿童福利院了。”

(钱先生爆料奖50元)

一脚刹车 正副司机甩出车外

时间:昨天上午
地点:中央北路五塘村

快报讯(记者 杨成)昨天上午10点左右,中央北路五塘村转盘往南约五十米处,一辆大卡车为避让横穿马路的行人来了个急刹车。可能是因为惯性太大,卡车的驾驶室在刹车的一刹那竟然向前倾斜,将正副驾驶员甩了出来,差点被自己开的车轧上。

“我们就听见一声刺耳的刹车,再一看车前方竟躺了两个人,距离车轮不到两米。”目击这场事故的市民乍一看都以为是辆大卡车撞人了,等了一会却不见司机下车。走近一瞧,卡车的前挡风玻璃已经全部破碎脱落,马路上散落着车上掉下的棉被等杂物,卡车驾驶室向前倾斜着,好像“低头认错”的姿势,但驾驶室里却空无一人。“我就是司机!”大家都



卡车刹车时驾驶室发生前倾,正副司机被甩出车外。

爆料人供图

在纳闷,地上一名惊魂未定的男子突然开口说道。“我开车时发现一名行人横穿马路,就下意识猛踩了刹车,后来就感觉一阵天旋地转,停下来发现我和副驾驶员都躺在车前方了。”男子缓了半天劲,才明白自己是刹车时被甩了出来。原来,这是一辆维修时驾驶室可以前倾的卡车,在刹车的一刹那,巨大的惯性竟将

驾驶室向前推倒,同时将未系安全带的正副驾驶员甩出车外。所幸车上没有货物向前冲挤,卡车及时停稳,两人只受了点轻微挫伤。

随后,几位群众帮助司机将驾驶室复原。卡车的发动机并未受损,这辆少了前挡风玻璃的大卡车缓缓驶离现场。

(朱先生爆料奖50元)

三洋空调首降“身价”

今年以来,家电下乡、价格跳水、高温预期等热门关键词,足以预示五一小长假间空调品牌促销大战激烈程度,连一向保守的外资品牌也有望打破高端“身价”。

据悉,为启动旺季市场,三洋空调制定了多种刺激消费的组合促销攻略,首先在产品价格上做出大幅让利,平均优惠幅度在20%以上,甚至会推出几款“触底价”特惠机型,这也是三洋进入中国市场以来的产品最低价格。显然,三洋有意在抛出优惠的同时,用其高端品牌拉力吸引购

买。此外,三洋还推出“买赠、超值套购、送延保服务”等优惠,这样大的促销力度前所未见。三洋空调工作人员表示,此次促销活动有两大承诺,一是不虚高标价后再打折,优惠实实在在;其二,价格让利但品质不打折,坚持精益求精的技术、品质和服务是对消费者不变的承诺。

有媒体分析,三洋作为少数人国家下乡的外资品牌,此次活动是其扩大市场份额的大好时机,而首次放下高端身价也足以看出其力拼国内市场的决心。

五星全线启动黄金周让利 特价资源全披露

昨天,笔者从五星电器了解到,五星电器“五一”黄金周家电盛宴将从4月30日下午2:00准时启动。今年五一整体促销活动中,空调、彩电、冰洗、手机、数码将成为推广重点,空调、平板彩电价格也将创新低,合资品牌手机全面价格跳水,油烟机、灶具、热水器厨房套餐有望降价三五成等。五星电器品牌与市场推广中心总监景星表示,“黄金周一直是家电市场积蓄已久的能量得以释放的时候,尽管‘五一’假

期只有3天,但五星将把整个促销活动时间延长,提前启动五一销售。届时,五星将借助价格和品质优势冲刺全年销售,同时让消费者也得到最大的实惠。”

五星4月30日团购 提前引爆五一

据了解,五星电器为备战本次黄金周做足了功课,提前一个月开始准备资源,提前一个月全国调研促销方案。据悉,五星电器的本次黄金周“盛宴”是从4月

30日下午2:00开始上演,全国各大卖场同步进行家电团购专场,全场降幅最高达20%,让消费者体会到实实在在的优惠,提前释放黄金周的购物热情。

即日起到4月29日,消费者预约购买手机、数码、电脑、小家电预存20元得80,赠送价值18元刘谦鼠标垫;预约购买空调、冰洗、彩电、油烟机、灶具、热水器预存50元及以上,即可送50元苏果券1张、价值48元刘谦纸巾盒。消费者4月30日持预

约券购买手机、数码、电脑、小家电满999元便可全额抵用;持预约券购买空调、冰洗、彩电、油烟机、灶具、热水器,购物满以下金额便可全额抵用,并可享受再打折优惠。预存50得200,购翡翠套餐(2000元-6999元)再打9.6折;预存150得600,购黄金套餐(7000元-12999元)再打9.4折;最高可得4000再打8.8折。另外4月30日前预约的顾客持预约券于活动当天至卖场购物满9999元及以上加赠九阳豆浆机一台。